

## 第五屆金門縣運動大會 七十年十月廿五日

龍騰虎躍，風雲際會。強調運動強身，強身報國，強國強種。各國生活在地球人類均認同的名言。縣運會一再講求前訴主題外，並要求達到全民運動。沒錯這一屆參加的人數可達三千九百八十三人。還不包括49各參與賽團體的啦啦隊人數，當有不包括隨時進場的觀眾。熱鬧吧！

經驗及準備是做得好的主要因素，學術是基礎，技術是實踐，正確的經驗是導師。忙個不停，動腦策劃計算做事的也一定是那幾位實地操作者，當然各單位的配合極為重要，互輔互成，才能有所成，才能圓滿達成任務。

在缺少第四屆金牌盟主烈嶼羅馬達的參賽下，跳遠成了眾將力拚爭取的場地，但成績還是差強人意。鉛球名將金湖陳嘯虎在第四屆下創下11.25公尺後。該屆又把成績往前推11.72公尺，但亦飽受新秀金城吳清安得壓力。金湖李策勵以31.46公尺以紀錄拿下鐵餅金牌。（這位在運動場鞭策自己不斷的好運動員，在各方面的運動才華亦展現無疑，現任職於湖小）標槍依然是莊明順的天下，不過又把成績往前擲到46.13公尺遠。投身於早跑較長的金城董華安連續二屆在5,000公尺中稱霸。（當時他的長跑耐力及領先圈數可真讓觀眾驚訝，這人怎這麼能跑？現任職國民黨部）。社男400金城天下，1,600公尺是金湖天下，似乎是不變的宿命。前些日子我曾訪金湖的短跑名將李錫滄，這位事業有成的跑將說起往事，仍有所遺憾，到手小疏忽飛掉，那是多麼令人扼腕。社女組出了一位運動場上小巨人超級戰將金城張彩雲先在跳遠以4.67公尺打破地區女子懸掛13年的舊紀錄，又在鐵餅以26.51公尺打破金城葉秀霞所創下21.36公尺的紀錄。又是400及1,600公尺及大隊接力的要角。更與沈桂煥合力打遍該屆的女籃勇奪金牌。滿場飛的小身影連當時曾為他的師長及前輩們，認為不可思議。（現在台為國小老師）。而金城葉秀霞依然稱霸於鉛球連續奪金，紀錄亦是往前推動。（現為金中老師）。令人遺憾了是金中女將在第二屆及第三屆分別創下的百公尺及二百公尺紀錄，依然無人能突破，在告知社



女短跑的實力有待加強。籃球好手高職黃維堅一躍1.85公尺也創新紀錄。加入中長短距離行列的高職許績勝也在1,500公尺以4' 35' 4得金。出名較早的高職女將陳寶珠在鐵餅方面以25.46公尺創新奪金。而高職女短跑名將黃菊芳在200公尺及400公尺奪二金外還以29'' 4及1' 9'' 寫下新紀錄。

追尋夢想的完成，是努力人生的目的。縣運也如期完成目的。成效不只是成績的展現而已，真正的後續動作，能有多少影響，就看在人爲了。但一人動則一人壯，一家動則一家興，一國動則一國強的觀念已慢慢植入人們腦中。

註：《比賽場地：金門縣立運動場（金門高中）。

參加人數：3,952人。

點燃聖火：張建興、翁秀珍》。



# 本屆縣運圓滿閉幕

## 縣長親臨主持典禮

### 勉勵選手再接再厲爭最高榮譽

### 人人參與運動達強身報國目標

【本報訊】金門縣之意；又民間也為縣目的在強身報國，第五屆運動大會閉幕，運會貢獻了很多財力不在以得獎為目標。典禮，於昨(二十七)日，他亦特別提出表示。倪縣長在致詞時，(日下午四時四十五)感。

倪縣長說，本縣無分舉行，由縣長兼會長倪慶裕主持，並頒發各競賽項目優勝單，都知體育運動的重點，及打破紀錄選手，所謂強國必須強身，強身則必須從個人做起，無論政府、團體、機關、學校、社團、鄉鎮村里民衆，列多少預算推個體運，都支持贊助，做還是要從每一個人做起。

倪縣長認為，民間會從會外發展開，以爲贊助縣運會所貢獻財力，已表現對強身運動的重視，尤其是鎮村里民衆、學校同學，從選拔選手開始，大家都爲本屆縣運而努力，並做了許多準備工作，特別是在最後這三天賽程中，所表現出的熱忱，值得大家欽佩。

另外，大會籌備人員也做了很長時間的準備工作，以至正式競賽展開，從未歇聲；對未得獎者也不，倪縣長也深致嘉勉，必氣餒，因爲運動的

對金門高中的全力支持，踴躍參加；記者同仁辛勤採訪、詳盡報導，均表示謝意。倪縣長在閉幕禮中，除頒獎績優，致詞讚揚大會成果外，也宣布大會正式閉幕，並祝全體運動員、工作人員與來賓健康愉快。

閉幕典禮於降大會會旗後，至下午五時二十五分間，在一片珍重再見聲中結束。



圖爲：金門縣第五屆運動大會昨日閉幕。上、金門縣長兼會長倪慶裕主持閉幕典禮，並頒發優秀選手獎；中、榮獲拔河比賽錦標的金門縣警察局隊；下、奪得社男一千六百公尺接力賽跑的金城四傑，左起陳錫居、李國進、李金財、王文慶。(本報縣運會採訪小組攝)

70/10/28-金門日報